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sunk Triesztből
A román csapat vezérkara a vereség ellenére meg van 

elégedve a fiuk teljesítményével. Hősiesen küzdött a II 
játékos, csak pechünk volt. íme néhány vélem ény:

Langenus: Románia az első félidőben olyan fölényben 
volt, hogy 3 gólos előnyre tehetett szert, szünet után a na
gyobb rutin döntötte el a mérkőzést. Vogl és Kovács já
téka tetszett a legjobban.

Luchide ; Az első félidőben a cseh .csapat nem volt se
hol, megérdemeltük volna a győzelmet, mert 85 százalék
kal több helyzetünk volt. A csapat egyébként hétfőn in
dul el Triesztből és kedden délben érkezik Timi§oarára.

A világbajnokság második fordulójának résztvevői:

Olasz, spanyol, magyar, osztrák, svéd, 
cseh, svájc és német válogatott

Románia együttese becsületes küzdelemben minimális veszteséggel
kiesett a világbajnokságból

A világbajnoki torna hatalmas küz
delmeiben adódott néhány meglepe
tés. így elsősorban a délamerikai 
csapatok kiesése: mindkettő már az 
első fordulóban alulmaradt európai 
ellenfelével szemben és igy most 
már kénytelen visszatérni hazájába.

A párisi betörést ezúttal nem sikerült 
megismételni. Meglepetés azonban a 
osztrák válogatott csapat nehéz küz
delme a francia csapat ellen is. A 
franciák váratlanul olyan heves ellen
állást fejtettek ki, hogy az osztrákok 
csak a meghosszabbított időben tud

ták minimális gólaránnyal legyőzni 
őket. Külön fájó pont, hogy a mi 
országos válogatottunk Triestben ve
reséget szenvedett, bár az eredmény 
igy is hizelgő.

Az első forduló után most már 
Olaszország játszik Spanyolország

ellen, Magyarország Ausztria ellen, 
Németország Svédország ellen és 
Csehszlovákia Svájc ellen. Ezeket a 
mérkőzéseket csütörtökön bonyolítják 
le és pénteken reggel megjelenő la
punkban részletesen beszámolunk ró
luk.

f n l n i w  l — M >  2 : 1  ( 0 : 1 )
A román csapat nagyszerű játéka a világbajnoki torna

legkellemesebb meglepetése
Felzárkóztunk a középeurópaiaklioz. Nagyszert! játékkal gólokkal 
kellett volna, nyernünk, de a szerencse és Planicska ellenünk volt

A román futball trieszti érettségi 
vizsgája nagyszerűen sikerült. Az an
golokat a múlt héten és az osztráko
kat a múlt októberben Wienben 2:1- 
re verő cseh válogatott csapattal, 
ezekkel a világklasszis mértéke szerint 
is legeslegelső együttesekkel azonos 
eredményt .elérni, igen nagy siker. 
Csapatunkat tehát úgy ünnepelhetjük, 
mint a legnagyobb siker után haza
érkezőket, ha el is veszhettük ezt a 
szerencsétlen mérkőzést. A futball 
szerencsejáték volt és lesz mindig. 
Dobay nagyon ritkán tesz labdát né
hány lépésről üres kapu mellé, most 
úgy akarta a sors. Langenus barátunk 
nsm adott meg egy hatalmas tizen
egyest javunkra és egy összefutás 
után adott büntetőrugásból egyenlí
tettek ki a csehek. A semleges vagy 
inkább a csehek mellett hangolt kö
zönség néhány percnyi játék után

mint egy ember állott Románia mellé. 
Az ezerszemü és milliószivü tömeg 
bírálata sérthetetlen. A csehek meg
nyerhetik a

világbajnokságot
de a legnehezebb mérkőzésük alig
hanem a trieszti volt. — Fiuk gra
tulálunk !

Kiküldött tudósítónk a mérkőzés
ről a következőket telefonálja:

Napsütéses, de hűvös és kissé 
szeles időben délután négy órakor 
vonult ki a két csapat a pályára és a 
mikor a Bukarestből már ismert hosszú 
belga biró Langenus sípjába fújt, a 
következő csapatok álltak egymással 
szemben:

Csehszlovákia: Planicska—Zeniesek 
Citrosky—Kostyalek, Csambal, Krcsil 
—Silny, Svoboda, Sobotka, Nejedly, 
Puc.

Románia; Zombory—Vogl, Albu 
—Moravetz, Kotormány, Dehelean— 
Bindea, Kovács, Sepi, Bodola, Dobay. 

Nagy főlény, de csak 
egy góllal vezetünk 
az első félidőben

Sepi inditja a labdát, kombinációs 
összjáték után már a második perc
ben Sepi hatalmas lövését P'anicska 
menti. Fedezetsorunk az első, amely 
magára talál, nagyszerű labdákkal 
tömi a csatárokat és a 10. percben 
Dobay kitör és éles oldalról meg
eresztett bombája az erre el nem 
készült Planicska hálójába vágódik 
(0:1). Csapatunkat' nagy játékkedvre 
hangolja a gyors eredmény, állandóan 
támadunk, csatársorunk szebbnél-szebb 
akciókat futnak, de a csehek már rá
jöttek, hogy Dobay a gólzsák, mert 
ugyancsak vigyáznak minden lépésére.

A 25. pereben Kotormány labdáját 
Bodola jó helyzetben kapja, de lab
dája kapu mellé kerül. Nagy helyzet 
volt. A 30. percben szép akció. Do
bay kitör, futtában lő, de most is 
mellé jut a labda. A 33. percben 
Sepi jut eminens helyzetbe, ügyes 
testcsellel lerázza a védőjátékosokat 
Planicska kifut, üres a kapu, ime a 
meccslabda, ’ győzhetünk, de á sze
rencse elpártol, Sepi lövése hajszállal 
elkerüli a kaput. A közönség lelke
sen biztatja csapatunkat, amely len
dületes rohamokkal és gyors akciók
kal! veszélyeztet, különösen a két 
szélső villámsebes lefutása jelent ál
landóan veszélyt — a cseheknek. A 
44. percben Sepi labdájával

Bindea elfut a védőjátéko
sok mellett, bekanyarodik, 
egyedül vezeti a labdát, be



akarja vezetni, de Píanicska 
mint egy párduc ráveti ma
gát Bindea lábára és meg- 

kaparitja a bőrt.
Ismét kiengedtük a győzelmet ke
zünkből.

A szünet után balszerencse . . .
A csehek a második félidő elején 

nagy iramba kezdenek. A szélsők fer
getegesen száguldanak kapunk felé és 
már az első percekben meleg hely
zetekben kell védelmünknek közbe
lépnie. A nagy nyomás az 5. perc
ben kiegyenlítéshez vezet. Silny nagy
szerű labdával kiugratja Nejedlyt, aki 
tiz méterről lapos éles lövést ereszt 
meg és a labda védhetetlenül vágódik 
a hálóba (1:1). A cseh fölény a gól 
után is tovább tart, de védelmünk 
nagyszerűen működik különösen Vogl, 
aki Nejedlyt, majd Sobotkát szereli 
veszélyes helyzetekben. Tiz perc 
múlva szabadulunk csak fel, de ekkor

már csatársorunk is Ízelítőt ad tudá
sából, A 16. percben óriási esélyünk 
van újra vezetéshez jutni. Bodóbá 
pompásan kiteszi Dobayt, aki átmegy 
Zenisekcn, majd is maga mögött 
hagyja és már ott áll az üres kapu 
előtt őt méternyire, de a labda a ki
tűnő csatárnál szokatlan módon le
pattan a lábáról _ és az üres kapu 
mellé gurul, Óriási balszerencse! 
Talán a meccslabda volt.

A 20. percben Dehelean és Ne- 
jedly összefejelnek. Debelean meg
sérül, de továbbjátszik. A 22. perc
ben dől el a mérkőzés. Nejedly át
megy a sérült Deheleanon és nyolc 
méterről védhetetlenül sarbkba lő 2:1.

Ezután változatos a játék, a román 
csatároknak van még néhány kecseg
tető helyzete, de a cseh védelem 
sokszor tulkeményen parírozza a tá
madásokat, viszont a mi védelmünk 
is pontosan látja el feladatát és sem
legesíteni tudja a nagyszerűen játszó 
cseh belső triót.

Folytatás a harmadik oldalon

Magyarország két gólos előnyét az első félidőben 
még kiegyenlítette Egyiptom, de szünet után Egyip
tom ősszeroppant és nem tudta megakadályozni a két 

újabb magyar gólt és Magyarorszag győzelmét

Az egyptomi csapat nem adja meg 
magát, a 40. percben Szabó csak ki
ütéssel tud menseni,

Kumel résen áll és a jobb 
sarokba szúrja a bőrt, 2 :1 .

A 42. percben Lakií kitör,: átadását

Fausi hatalmas lövéssel a * 
joöb sarokba küldi, a vetődő 
Szabó mellett, aki csak érin
teni tudja a labdát, de az 
éles lövés a hálóban kör ki 

menthetetlenül 2 :2

A 43. percben Szabó 5 lépésről 
tlszla helyzetből fölé lő, a 44. perc
ben Teleki a kapu felé kígyózik, de 
Mamidu. fejjel ment.

Egyptom visszaesik, Magyar- 
ország nagyszerűen bírja az 

iramot a II. félidőben
Szünet után Egyptom kezd, de Ma
gyarország rövidesen kezébe veszi a 
játék irányítását, de nincs iram. Az 
5, percben Teleki lövése ,a kapus 
zsákmánya. A 9. percben Toldi, P. 
Szabó. Vince a labda útja

Vince a két hátvéd között 
ügyesen kitör és a kifutó 
kapus m'dlett a hálóba vágja

a bőrt. Magyarország vezet 
m 3Í2-re

A 10. percben Markost kornerre 
szerelik, majd P. Szabó újabb szög
letet erőszakol ki, a 12. percben: 
llassan hatalmas lövése Szabó ke
zében ragad.

A 16. percben kombinációs össz- 
játék után Toldi kapja a labdát, 
aki

óriási bombagólt ragaszt a
jobbkapufa mellett a hálóba 

4:2
Most már összeroppan Egyptom, 

Magyarország állandóan támad, sok 
komért ér el és hagy kiaknázat
lanul.

A győztes csapat védelmében Stern- 
berg tüntette ki magát. Szabó a gólo
kat nem védhette.' Futó nagy ígéret.
A fedezetsorbm Szűcs várakozáson 
felüli játékot produkált. Az oldal- . 
fedezetek közűi Lázár játszott szeb- I 
ben és Palótás hasznosabban. A csa- i 
társorban a két szélső gyors lefutá- ’ 
sokkal és pontos beadásokkal ekszce- j 
lállt. A belsők közül Toldi produ- j 
káka a legtöbbet. Teleki és Vince jó ' 
átlag játékot, mutattak.

Az egyptomi csapat kemény fut- ; 
ballt játszott, A védelemben Hamadu, 
a fedezetsorban llassan Raghab, a 
csatársorban a Kamel- llassan bal
szárny tüntette ki magát.

■m rm gm

Nápoiy. — 10.000 néző. Biró Bar- 
lassi?vá.

(p) Magyarország első ellenfelét 
Affev vállra fektette, a magyar játéko
sok szeme előtt lebegett a párizsi 
olimpián szenvedett kudarc, ez tűzte 
lelkesítette és buzdította a játékoso
kat. Egyptom azóta bizony megta
nult játszani, a. mérkőzésen nagy 
elánnal és lendülettel futballoztak és 
csak a II. félidőben sikerült Msgyár- 
országn k két frappáns góllal a győ
zelmet biztosítani.

Az első félidőben Magyarország 
már két gól előnyre tett szert, de 
Egyptom hatalmas elánnal feküdt be 
a küzdelembe és sikerült az első fél
idő nagy finisében egyenlíteniük. Szü
net után a 9. percben érte el Ma
gyarország a döntő gólt, ezután már 
Egyptom nem bírta az iramot s nem 
tudták megakadályozni a negyedik 
gólt sem, de 4 :2  állásnál sem volt 
még biztos a mérkőzés kimenetele.

25 fokos melegben először Ma
gyarország csapata lép a zöldpázsi- 
tos gyepre piros dresszben, magyar 
címerrel, karfelemeléssel üdvözlik a 
közönséget,

amely elvész a nagy stadion
ban, ahol 40,000 főnyi kö
zönségnek lenne helye és 
csak 10.000 néző veszt részt 
az uj stadion felavatásán.

Egyptom felvonuló legénységét még 
fokozottabb tapssal üdvözli a közön
ség. Egyiptom felvonul a díszpáholy 
előtt, jobbkar felemeléssel üdvözlik 
a közönséget, átvonulnak az álló
helyre, ahol megismétlik ezt a proce
dúrát, majd „ja ais, ja ais, ja ais“ 
csatakiáltással aratnak szimpátiát.

Magyarország: Szabó—Futó, Stern-

berg —Palotás, Szűcs, Lázár—Markos, 
Vince, Teleki, Toldi, P. Szabó.
} Egyptom: Monsur—Faez, Hamidu 

—El Fahri, Raffat, llassan Raghab— 
Lalii, Fausi, Mukhtar, Kamel, Hassnn.

Két.- magyar gól.'-istán két 
egypfomi dugó _ as első fél-

V., Időben ' /
Magyarország kezd, enyhe széllel 

szemben. Teleki indít, de a támadás 
megakad és az egyptomi balszárny 
veszélyeztet — majdnem gól, de az 
utolsó percben Szabó ment. A ma
gyar védelem mindjárt biztosan veri 
vissza az egyptomi támadásokat. A
6. percben Markos szabadrúgása a 
kapufa élét találja, majd P. Szabót 
szögletre szerelik, de a lövés az 
egyptomi kapus zsákmánya. A 12. 
percben Markos fut a labdával, be
adását

Teleki kapja, aki ügyes test
csellel becsapja Hamidut és 

a jobbsarokba céloz 1:0
A gól után változatos, hullámzó já
ték alakul ki, a magyar csapat feljön, 
ám P. Szabó labdáját Vince nem 
tudja értékesíteni, mert a kellő pilla
natban Hamidu közbelép. A 30. p.- 
ben pompás magyar akció fut, Te
leki—Vince—Markos a labda útja, 
a jobbszélső hosszú labdájára P. Sza
bó startol, de a balszélsöt kornerre 
szerelik. A magyarok fokozzák az 
iramot. Markos és Toldi lövését az 
egyptomi kapus ártalmatlanná teszi, 
de a 31. percben Markos labdáját 
Toldi kapja, a lövést a kapus fogja, 
de

Toldi testtel benyomja a ka
pust labdástól a hálóba 2:0.

sáelena

f:
Világbajnoki mérkőzés Torinóban —  Biró Vanmoürsel

A mérkőzés eredménye nagy meg
lepetést kélt, mert mindenki az osz
trákok fölényes győzelmét várta, bár 
a francaikról mindenki tudta, hogy 
feljavultak:

A mérkőzés számszerű eredménye 
mellett az osztrák egyiit.es gyenge 
játéka képez meglepetést. Az osztrák 
csapat váratlanul olyan gyengén ját
szott, hogy az osztrák vezetők ag
gódva néznek a csütörtöki találkozás 
elé. Egyedül Platzer kapus és Stnis- 
tik tettek ki magukért, a többiek meg 
sem lehet említeni. Ezzel szemben a 
franciáknál csaknem minden egyes 
ember a legjobbat nyújtotta, az egész 
csapat végig lendületesen és ötletesen 
támadott és a játék első 45 percében 
úgy nézett ki, mintha a franciák ve
zető góljukat egy újabb góllal ter
helnék meg.

A rendes játékidő így is döntetlen 
eredménnyel végződött és igy von 
Moorsel biró a szabályoknak meg
felelően meghosszabbította a játékot 
kétszer 15 perceel. Ebben a perió
dusban azonban az osztrákok bizo
nyultak jobbaknak és rutinosabbnak 
és mindjárt az elején két gólt is ér
tek el, amelyet a meghosszabbítás 
második felében a franciák szépí
tettek.

Alig 10.000 ember jelent meg a 
játéknál, ami főleg annak tudható be, 
hogy túl magasak voltak a belépő
díjak.

Már a kezdésnél látszik, hogy az 
osztrák csapat gyenge. Ennek meg
felelően a franciák támadásba is

mennek át, veszélyesen támadnak és 
a 17, percben Nicola, a franciák 
centere, kitör és góloz. Továbbra is a 
franciák maradnak támadásban, ami
kor csaknem az utolsó percben Wag
ner Bicanhoz játszik, akinek átadását 
Ziscbek belövi. Szünet után heves 
harc folyik a győzelemért, de az ered
mény nem változik.

Miután a rendes idő lejárt, a biró 
meghosszab! i'.jt a játékot. Már a 4. 
percben Sindelar kiteszi Schallt, aki 
megszerzi a vezetést, sőt egy perccel 
később Zischek Bicannak adja a lab
dát, aki" háromra szorítja a gólok 
számát. A hosszabbitás második felé
ben a franciák ismét felülkerekednek, 
Smistik a büntetőterületen belül hend- 
szet vét és Nicola belövi a második 
francia gólt.

Futballisták, boxoldk, 
Strandolók és sportolók!
Teniszezők, pólozók,
Dumások és drukkolók!
Modern, olcsó sportkalapok, 
„REGINA“-nál kaphatók!!!

„ R E G I N A “
Tími§oara, II. Piata Tráiati (Kos- 

stith tér) No. 3.

B é c s. Rapid—Moravska Slavia 
(Brünn) 4 : 2 (2 : 1).



S. ol cl a

|  Hogyan?,.. Még nem próbálta ki aTogaS-t?!...
. Togal millió esetben bevált mint hatásos szei .. • •

Rheumá | Köszvény | Ulőidegzsába
Spanyolnátha • Ideg- és főfájás * Hüléses megbetegedés

esetén.
N incs en n él jobb szer i B iztosan  haszn ál!

Semmiféle hasonló készítmény, bárhogy dicsérik is, nem tud felírni- j 
_  . tatni több mint 6000 orvosi véleményt! Togal oldja a  h u g y sav a tj 

*^y a bajt közvetlenül gyökerében támadja meg! Ne kísérletezzék 
más hasonló szerekkel! Mások megtették ezt Ön helyett és Ők mind

I Fogal-t szednek most! Egy kísérlet Ö nt is meg fogja győzni! Az összes győgyszertá- 
J rakban és drogériákban. Lei 52 .—. A "fogai-tabletta svájci készítmény!

É rdekes küzdelm ei k o zo tt ü  boxTersessy
Az ILSA zászlóavatási ünnepsége 

keretében rendezte meg Bánság ez- 
évi ökölvívó bajnokságát. Az első 
nap eredményei:

Völker, TMTE megérdemelt győ
zelmet arat Pál, ILSA ellen.

Tóthy, TMTE — Quttner, ILSA 
mérkőzése a zsűri Ítélete szerint 
Tóthy győzelmével végződört, bár az 
egész, mérkőzés során Quittner lé
nyegesen jobbnák bizonyult, A kö
zönség hangosan tüntetett az ítélet 
ellen.

Förster, ILSA — Szabó, TMTE

küzdelme csak egy menetig tart 
Förster óriási fölényben technikai 
knockautta! győz.

Radó, ILSA — Szabó, TMTE 
mérkőzés erős küzdelem után Radó 
győzelmével végződött..

Döríler, ILSA — Weissgerber, 
TMTE, Weissgerber csak az első 
menetben volt ellenfele Dörfleniek 
azután Döríler nagy technikai fö
lénnyel biztosan győz.

Lungu. CFR — Bríicher, ILSA. 
Lungu végig fölényben van és ponto
zással győzi le ellenfelét.

Az U n irea  és a  Yeiaiss k ü ld e n e k  a  II o sz 
tá ly ú  k ö rm érk ő zés  első  d íjé é rt a z  ILSA II» 

és a  T örekvés a  v ig aszd íjé rt

m i m -  IIM  § 1.2 ,* <1;§)
Körmérkőzés az Electrica pá

lyán. Bíró Gábriel.
Unirea. Feisthammel — Kleins 

H„ Schmídtmeister — Tímár, 
Holc, Onody— Kleins III, Boka, 
Staucler, Ott Jung.

ILSA II. Russ —  Kovács, Sta- 
udt —  Farkas Weidle Fazekas 
—  Havas, Hercog, Janovits Gaál 
Szikora.

Nagy meglepetés az ILSA ve
resége. A szívvel lélekkel küzdő 
Unirea lendületes játék után, ér
tékes győzelmet aratott a jóké- 
pességü ILSA 11. ellen. A meccs 
végig nyílt, heves játékot hozott, 
a győzelmet a két csatársór kö
zötti külömbség döntötte el.

Az ILSA kezd veszélyes táma
dásokkal, de Herzog majd Gaál 
lövései elkerülik a , kaput. Az 
Unirea ellentámadást vezet, ám 
Jung nagy helyzetből . ront, A 
14. percben Ott ott áll a kapu 
előtt egyedül, de lövését a ki
futó Russ parírozza. A i 5, perc
ben Havas kitör, de lövése erőt
len. A 18. percben Kleins 11. lö
vése a kapu felé közeledik, Far
kas kézzel ment, a biró tizen
egyest ítél, amit Jung küld ren
deltetési helyére I;0.

A 20. percben Jung ■ beadását 
Kleins 111. vágja a kapus kezébe, 
A 21. percben Jung lefutja a 
védelmet, de éles lövése a kapu 
mellé száll. A 30. percben az 
ILSA-nak van kitűnő helyzete, 
de lövése a kapufán szalad vé
gig. A 43. percben ismét Jan- 
vits hagy kiaknázatlanul egy nagy 
ziccert. Szünet után az ILSA ro
hamoz, üres az Unirea kapu, cté 
Gaál lövése kikerüli a kaput. A
16. percben az ILSA komért vér 
Kleins 11. kornerét Jung a há- 
Jóbá küldi 2;0, Mezőnyjátékkal 
ér véget a mérkőzés.

B m n t f H  h & j m M g
Makkabea—Sportul Studentesc 2:2 

(2:0). A Makkabi a kerületi bajnok,

Körmérkőzés az Electrica pályán.
Biró Juhász

Daju a kiküldött biró, nem jelent 
meg a meccsen, egy negyedórás vá
rakozás után, Juhász vette kezébe 
illetve szájába a sipot és kezdetét 
vette a mérkőzés.

Venus. Negru - Simon, Petrovits - . 
Kostvál, Barna, Bezsula - Gulyás, Ar
delean, Nagy, Getreiber, Minlcov.

Törekvés. Kronbauer - Valentin, 
Kalich - Neducin II, Wittrich, Roht - 
Leitheim, Grifaton, Erkov, Rotar, Ne
ducin III.

Mindjárt az elején, eldől a mér
kőzés sorsa. Pár perces mezőnyjáték 
után

Míngov^meg szerzi a győzel
met jelentő dugót 1;0

A gyors gól után, fokozatosan a 
Törekvés is belendül a játékba, ám a 
csatárok nagyon puhák, a Törekvés 
támad többet, de a Venus akciói ész
szerűbbek, ravaszabbak, veszélyeseb
bek. Helycsere után a lendületesen 
támadó Venus fölényt csikar ki, de 
nemsokára ismét a Törekvés kere
kedik felül és a gyors akciók mind
két részről elakadnak a kitünően dol
gozó védelmeken. A Törekvésnek 
még két nagy helyzete van, de a 
csatárok a kellő pillanatban elideges
kednek, kihagyják a kedvező alkal
mat.

Minkét együttesben a közvetlen 
védelmek végezték a legnagyobb tel
jesítményt.

A biró az I félidő 26. percében 
Barnát utánrugásért kiállította, majd a 
II félidő 15. percében Ardeleant fe
leselésért küldte le a pályáról. A Ve
nus 9 emberrel főleg az eredmény 
megtartására helyezte a súlyt, ezért 
sokszor rúgták a labdát autra.

[ T im iş o a r a . 1.  5tr. S o ld fr e t 12.  E r ö d -u c ta J

A TM TE simán győzött Germánia ellen

Barátságos mérkőzés Lugojon az 
LMTE-pályán — Biró: Baciu.

TMTE: Gellért-Rössler, Hajdu- 
Gerber, Stephan, Raics-Reiter, Szé- 
csényi, Weber, Jánossy. Búza.

Germania: Lint - Merle, Ágnesr 
Dengl I, Hlavatv, Dengl 11-Motter, 
Lessy, Pop, Duma, Schweiner.

A munkáscsapat biztosan, megeről
tetés nélkül nyerte a meccset a lel
kesen küzdő Germania ellen, amely 
nagyon igyekezett, de nem tudott 
eilentállni a TMTE nagyobb techni-

iák felkészültségének és fölényének.
Az első félidőben a TMTE nagy 

főlénnyel játszik, de Jánosy és Búza 
kihagy egy tizenegyest. Az egyetlen 
gólt a 31. percben Weber rúgta.

Szünet után a 23. percben ismét 
Weber a gólrugó.

A győztes csapatban a védelem 
szépen, nyugodtan dolgozott. A fede
zetsorban Stephan játéka keltett jó 
benyomást. A csatársorban a két 
szélső tetszett. A hazai együttesben 
főleg a védelem tüntette ki magát.

I  filini# filli Hifiiül fi fili ülni Ü
t i f «  ififlli

Batátságos mérkőzés Lugojon a 
Vulturii pályán. Biró: Waltisch.

Vulturii: Ludwig-Ignuta, Slivak- 
Pascu, Hambalco, Iíincs-Mayer II, 
Popescu Jorga II, Musteti, Frantiu.,

A lugosi bajnok rossz napot fogott 
ki, a csapat játéka nem elégítette ki 
szépszámú híveit, ám így is biztosan 
győztek.

A 22. percben Jorga II gólját a 
biró nem adja még, a 23. percben

Venns-CFR S"S <1:5)
Barátságos meccs Bucure§tiben.

A két nemzeti ligacsapat tegnap 
tartalékolt együttessel barátságos mér
kőzést játszott, amelyet a Venus biz
tosan nyert meg.

Vidéki eredm ények:
Brasov. Astra—Soimi 5: 1 (2:0). 

Juventus—Olimpia 1 :0  (0:0). Glo
ria - Victoria 3; 0 (1:0).

Baia-Mare. Tricolor — Törekvés 
Oradea 1:0  (1:0). Az egyetlen gólt 
Gáli rúgta.

Phönix—S. K. Russ 8 :0  (4:0).
Targu-Mures. MTE—Mures 2:1 

(1:1). Góllövő Uica és Kenyeres, 
illetve Nagy.

Mayer II megszerzi a vezetést, majd 
a 31. percben kapu előtti kavarodás
ból Frantiu eredményes. A 35. perc
ben Jonescn rúgja a vendégcsapat 
gólját.

Szünet után a 6. percben tizen
egyesből Popescu rúg gólt, a 18. 
percben a bírd Popot utánrugásért 
kiállítja, a 26. percben Jorga II állítja 
be a végeredményt.

LMTE ifj.-Germánia ifj. 4:2 (1:1)

A Nemzeti kiesik a magyar 
első ligából

iSÜ!fe>!emzeH 1:0m
A kiesésért folyó küzdelem, ame

lyet Miskolcon bonyolítottak le, a 
Nemzeti vereségével végződött. Az 
egyetlen gólt a 17. percben Gpata 
rúgta.

A pályán nagy karhatalmi osztagok 
voltak és a Nemzeti-játékosokat a 
(közönség már a pályára való lépés
kor lehurrogta és pfuj-kiáltásokkal 
fogadta.

A szerkesztésért és kiadásért letel 
H j j d  a  J e n  ő.

Tipografia H ajdn T im işoara
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Bajnokverés volt Aradon
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A  N A C  legyőzte az F C  Wient

2 : © ® : ©  N A C « F C  W i e n  5 : 2 1 : 1
Barátságos mérkőzés az AAC-pá- 

Iván. bíró Hasztik.
Az eredmény tulajdonképpen meg

lepetést jelem, ára a mutatott játék 
alapjan a Hakoah győzelme teljesen 
megérdemelt, mert sokkal jobb fut
ballt játszott. Az AAC ezzel szem
ben teljesen széteső játékot produ
kált és még a szünet előtti fölényét 
sem tudta kihasználni, amikor a szél 
is támogatta a csapatot. Szünet után 
a zsidó együttes kerül fölénybe és 
ellenfelét szinte a kapujához szegezi, 
így azután meg is születnek a gólok, 
amelyek biztos győzelemhez juttatják 
a Hakoah csapatát.

Hakoah : Kerkai—Albert, Besesek 
—Stern, Walder. Krauser— Bundi, 
Grüníeld, Rosenberg, Kremer, Sepsi.

AAC; Endrefi—Vass, Pataki — 
Gábor, Szabó, Körmön — Matyók, 
Kuluncties, Perneki, Kovács, Kelli.

Széllel hátban az AAC kezdi a 
játékot és fölénybe is kerül. Ez a 
fölény azonban nem jelenti a tech
nikai tudás fölényét is. mert bár a 
I-lakoah szórványosabban táraad, ak
ciói sokkal veszélyesebbek. Az AAC 
csak egyszer tud igazán komolyan 
veszélyeztetni, amikor az 5. percben 
Kuluncsics zugó kapufát rúg, ame
lyet a Hakoah védelme tisztáz. Vé
gig az AAC van fölényben, azonban 
a Hakoah védelme nagyszerűen állja 
az ostromot, amely különben nem 
tulnagy feladat elé állítja a Hakoaht.

Szünet után persze megváltozik a 
játék képe, mert most már a Hakoaht 
segíti a szél, amely nem is várat 
soká az eredményre. Úgyszólván döntő 
fölénybe kerül a zsidó együttes és 
támadást támadásra halmoz. A 13. 
percben meg is van a folytonos ro
hamok eredménye, mert Bundi ideális 
beadására Sepsi fut rá, aki néhány 
lépésről a hálóba vágja a labdát.

A támadások nagyon veszélyesek 
és az AAC védelemnek bizony ala
pos munkája van. A 39. percig védi 
is a kapuját, akkor azonban Stern 
rúg egy hosszú labdát, amely egye
nesen a balsarokba tart, de Grüníeld 
hirtelen kiugrik és fejjel még besegiti 
a hálóba. Még uéhánv Hakoah-táma- 
dás fut és ezzel befejeződik az érde
kes küzdelem.

A győztes csapatból kitűnt külö
nösen a közvetlen védelem, a hali- 
sorból Walder és Krauser tűntek ki, 
mig a csatársorban Gríinfeld. Rosen-
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borg tűntek ki. A bajnokcsapai na
gyon szélesben játszott. A csapat 
legjobb embere Gábor volt, rajta 
kívül még Perneki játszott igen jói.

A futballmérkőzésen kivül a Ha- 
koah tornászcsapata is bemutatkozott, 
amelynek egyes produkciói zajos tet
szést arattak.

im á i laitiiMi
ATE-Juventus 4:1 (1:1).
Tricoíor-Hakoah 3:1 (00).
Unirea-Olimpia 8:0 (5.0).
Egyetértés-Astra 1:1 (1:0).
AMTF-Fortuna 13:0 (6:0).

AMTE-AAC 3:0 (0.0). 
Hakoah-Transilvania 1:1 (1:0). 
Unirea-Fortuna, utóbbi nem jelent

meg.

iiis iü iÉilp  ered
mények

Astra-Fortuna 3;0 (0;0).
Bánátul-Crisana 3:3 (2:2). 
Frontiera-Victoria 4:1 (2:0). 
Vulturii-AVMSE 2:0 (0:0).

Barátságos mérkőzés Oradeán. — 
Bíró: Dr. Morár. 4000 néző.

NAC: Cincér—Bartha, Bürger— 
Krauss, Juhász, Weichelt—Glanz-„
maiin. Baratky, Rónai, Schvvarz, Ko
csis.

FC Wien: Vlaska—Busmann, Hartl 
—Flateslavek, Cerny, Riegler—Echtl- 
hoff, Weilinger, Baumgarten, Hoff- 
mann, Schneider.

A NAC válogatott játékosait a be
állított kölcsönjátékosok Bürger, 
Schwarz és Barátkv kitünően pótol
ták A rnecc nagy küzdelmet hozott, 
a bécsi csapat a vereség ellenére 
kitűnő benyomást keltett és játékuk . 
osztatlan sikert aratott, a meccs után, 
szép, technikás, fair játékukért a kö
zönség lelkes tapsokkal jutalmazta a 
csapatot, ahol különösen. Cerny cen
terfedezet játéka magaslott ki. A vé
delem nagy technikai tudással ren
delkezett, de kissé könnyelműen vet
ték feladatukat, ezért kapott ki a 
csapat.

A NAC a győzelmet elsősorban 
a védelem ragyogó játékának kö
szönheti. Cincér régi nagy formájára 
emlékeztető parádés védésekkel egyike

HattawauMCMtaet: ií

volt a mezőny legjobbjainak, Bürger 
is kitűnő hátvéd volt: À fedezetsor
ban Weichelt szenzációsan játszott. 
A csatársorban Schvvarz a Jí, fél
időben kvintett leghasznosahb tagja 
volt. Kívüle Rónai és Kocsis játéka 
volt hasznos. A bécsi csapatban re
mekül játszott a fedezetsor és szépen 
kombinált a csatárlánc.

A első félidőben mindkét csapat 
kiveszi részét a támadásokból. A 34. 
percben Barátky labdájával Rónay ki
ugrik és a hálóba szúrja a bőrt 1 :0. 
A bécsi csapat egy egész sorozat 
támadást vezet, de Cincér mindent 
ment. Szünet után a 6. percben 
Schwarz tisztára játszó Rónait, aki 
közvetlen közelről kettőre szaporítja 
a gólok számát. A 8. percben Hoff
mann ideális góllal szépit, a 14. perc
ben Schvvarz kiugrik és szép lövése 
menthetetlenül fúródik a hálóba. A 
25. percben Rieglet szabadrúgása 
védhetetlénül száll a hálóba 3:2.

C F R — Testvériség 4 :1  (2;0).
Bajnoki.

Makkabi — Kolping 2 :0  (1 :0). 
Bajnoki.

I l  Imiin M IMII ját
szik M i l  I l i i  iilgü

Az aradi programot ma az 
FC IVien adja. A bécsi csapat, 
amely tavel nyáron Timi§oarán 
is vendégszerepelt, de tegnap 
Oradeán vereséget szenvedett a 
NAC csapattél Aradon attrakció, 
hiszen bécsi együttes nálunk min
dig szívesen látott vendég. A 
mérkőzésen az AMTE kitűnő 
együttese lesz a bécsiek ellenfele 
és Így nagyszerű meccsre van 
kilátás.

. I f l É l  e r e d m é n y e k
TMTE IMOGT kombinált 3:2 (1:2) 

Góllövő Skutecky 2 és Nagy illetve 
Kunszt 2.

TMTE iíj-Juventus komb. 16:2 
(10.0). Góllövő Bedő 5, Juszt, I, 
Zsizsik 4, Nagy 4, és Androvits 2.
63ssa»SHHâ 8aEgaBSBBS3as53BiaaBiiR3ft«BEBa

Simeria: CFR Simeria—-CFR Fa
ring 6:2 (2.2) Mérkőzés a CFR baj
nokságáért. A győztes csapat góljait 
Mikola 3, Patz 2 és Szabó rúgta

Ifjúsági bajnokság 
Electrica-Pátria 4:1 (1:0) 
CFR-Vulturii 1:0 (0.0). 
Unirea-Venus, utóbbi nem jelent' 

meg.
Kadirna-Freidorf 1:0 (1:0).

Törpe bajnokság
' Eiecmca-iLSA 2:0 (0:0). Góllövő 

Halász és Kovács.
Unirea-Venus, a Venus nem jelent 

meg.

ITAC veresége Petoestlben

I .  L  l É i f - f i l  5:2 
(2:i)

Az atléták Kon rád-László, Havas- 
Jania, Kohn, Faragó-Caraba§, Korony 
Possák, Kölbig, Somogyi összeállítású 
együttese fáradtan játszott és megér
demelt vereséget aratott, Az első fél
idő egyenlő ellenfelek küzdelmét 
hozza, de szünet után a hazai biró 
Possákot kiállítja s akkor a csatársor 
felmondta a szolgálatot.

Az UDR a resitai alkeriiletí 
bajnok

lü -I ig $ a  1 :0  (1;§)
A 42. percben Keller szerzi meg 

a vezetést, szünet után a 16. és a 
33. percben Lakatos II eredményes, 
mig a végeredményt a 42. percben 
Micu beadásából Lakatos I rúgta. Az 
UDR a bajnok 10 ponttal és 42 : 3 
gólaránnyal a RMTE előtt, amelynek 
ugyanannyi a pontja, de 2 1 : 8 a  gól
aránya.

M M n M M
s í  n

Barátságos mérkőzés Freidorfon 
Biró: B a r t h

Politechnica: Teica-Diaconescu, Pa- 
teanu-Purdila, Chivulescu I, Butoi- 
Zeche, Gebefüghe, Vesa, Chivulescu 
II* Balta (Humita).

Freidorf: Tinesz-Molitor, Lotzky- 
Berg, Arens, Namens-Persam II, Lindt, 
Thomas, Bücher, Lautz.

Az egyetemi csapat győzelme meg
lepetésnek számit, bár a mutatott já

ték alapján megérdemelt volt. A Frei
dorf néhány tartalékkal jelent meg és 
igy veresége némileg menthető.

Szünet előtt egyenlő erők küzdel
me folyik, mindkét csapat váltakoz
va támad, azonban egyiknek sincsen 
szerencséje a lövésekkel.

A második félidőben a tartalékolt 
Freidorf visszaesik, a Politechnica 
mindjobban feljön és a 18. percben 
Zeche indítja meg a gólszériát. A 
Freidorf hiába igyekszik, mert a 25. 
percben már Chivulescu 11 góloz, 
sőt a 27. percben ismét Chivulescu 
11 a góllövö.

A Politechnica csapatán örvende
tes javulás észlelhető. Jók voltak a 
csapatból Diaconescu, Chivulescu I. 
Zeche és Chivulescu II., mig a Frei- 
dorfban Molitor, Arens, Namens és 
Thomas tűnt ki.

Bessenyei telep

mm $t@p i i - i i i i  nyom
o z o k  1:0 (3;0)_

AJuventus körmérkőzésének dön
tőjét játszották le a csapat®k és a 
játék a TMTE sofförök nagy győ
zelmét hozta. A gólokat Antal (3), 
Váradi (2), Simonovics és Müller lőt
ték.

A két csapat a következőképpen 
állt fel: —

TMTE sofförök, Tanyisztra - Ano- 
ca, Klimo - Bakos, Janovics, Klimek - 
Müller, Váradi, Simonovics, Antal, 
Borbás.

TMTE nyomdászok, Scháffer-Csil- 
lan, Kohl-Bettiik, Rohrer, Krucs- 
Hermann, Negele, Varga, Rohrer, Ko
vács. A mérkőzés után a körmérkőzés 
első dijat Deppert a Jüventus elnöke 
adta a győztes csapatnak szép beszéd 
kíséretében.


